



中国细胞生物学学会

Chinese Society for Cell Biology

[首页](#) | [关于学会](#) | [分会](#) | [专家荟萃](#) | [学会动态](#) | [学术会议](#) | [会员中心](#) | [教学科普](#) | [期刊视频](#) | [下载园地](#) | [相关链接](#)

我会何大澄副理事长首次参加ASCB国际事务委员会纪要

2007年6月22日

中国细胞生物学会副理事长何大澄教授于6月15日在华盛顿特区美国细胞生物学会ASCB总部参加了ASCB国际事务委员会（ASCB-IAC）2007年例会。这是中国细胞生物学会第一次正式出席此项会议。参加会议的有IAC主席Beckerle教授、国际科学联合会主席Bruce Alberts教授、美国细胞生物学会前主席McIntosh教授、其他委员和工作人员等11人。

会议主要讨论了对支援非洲和南美细胞生物学发展工作中的问题和解决办法；关于今年7月在法国召开的ASCB夏季研讨会的筹备情况以及下一届研讨会的选址等。还现场验收了ASCB图像和摄像播送（网络文库）系统的建设进度。

何大澄副理事长在会上首先介绍了中国细胞生物学学会的会员人数、现任领导、分会组成等情况，随后应会议主席的要求，简单概述了中国细胞生物学研究的活跃领域和存在的困难与不足。同时，他特别指出了中国细胞生物学学会是一个会员众多、充满活力的学会，近年更是有迅速的发展。但中国仍然是一个发展中国家，我们参加IAC工作的主要目标是希望在扩大对外交流中获得更快发展。同时我们又是一个大国，对于ASCB长年以来致力于帮助第三世界特别是非洲国家发展细胞生物学等活动表示赞赏。并对有关工作提出了具体建议，如在知识产权方面如何制订有利于受援国的特别措施等。何大澄副理事长表示，关于参加IAC工作的具体做法还要向理事长请示和理事会讨论，但可以相信中国在这类活动中将肯定会是一个积极和负责的合作伙伴。IAC主席和与会委员对中国细胞生物学学会参加共同工作表示欢迎，并对第一次参会就能发挥明显的积极影响感到欣喜。